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ZLOMKY



Vylusti tajenku:

1/6 z 360 = 18/20 ze 400 =
2/5 z 1500 = 5/4 z 1000 =
3/7 ze 490 = 2/100 ze 100 =
9/8 z 8000 = 1/4 z 5000 =
2/16 z 32 = 2/3 z 96 =
1/2 ze 420 = 8/20 z 1000 =

2 600 | 64 60 | 360 | 210 | 400 | 1250 |9 000 | 4

Nad jmenovatelem se nachazi




Uréi hledané ¢islo:

a) 1/3 z Cisla je 20. Jaké je hledané cCislo?

b) 1/5 z Cisla je 42. Jaké je hledané Cislo?

c) 1/8 z Cisla je 1 000. Jakeé je hledané Cislo?

d) 1/10 z Cisla je 165. Jaké je hledané Cislo?



Reseni:

Vylusti tajenku:

1/6 z 360 = 60 18/20 ze 400 = 360
2/5 z 1500= 600 5/4 z 1000 = 1250
3/7 ze 490 = 210 2/100 ze 100 = 2
9/8 z 8000= 9000 1/4 z 5000 = 1250
2/16 2 32 = 4 2/3 z 96 = 64
1/2 ze 420 = 210 8/20 z 1000 = 400

2 600 | 64 60 | 360 | 210 | 400 | 1250 [9000| 4

Nad jmenovatelem se nachdzi ZLOMKOVA CARA.

Uréi hledané cislo:

Q) 1/3 z Cisla je 20. Jaké je hledané Cislo? 20 .3 =60



b) 1/5 z Cisla je 42. Jaké je hledané Cislo? 42 .5=210

c) 1/8 z Cisla je 1 000. Jakeé je hledané Cislo2 1000 . 8 = 8000

d) 1/10 z Cisla je 165. Jaké je hledané Cislo?  165. 10 = 1650



Zdroje:
Microsoft Office Word 2007
Anotace:

L4&ci si procvicuji zZlomky





